
ROZMACH – obec Melč 

zpravodaj Obecního úřadu v Melči                číslo 06/2012             vyšlo dne 21.11.2012 
 

Vážení spoluobčané, 

 

pomalu se nám chýlí rok 2012 ke konci, tak mi dovolte Vás krátce informovat o 

dění v obci a o skutečnostech, které se udály od posledního vydání Rozmachu.  

Jak jste si jistě všimli, tak začátkem listopadu byla dokončena rekonstrukce 

hasičské věže. Do konce listopadu proběhne kolaudace a v prosinci vyhodnocení, kdy 

musíme poskytovateli dotace předložit závěrečné vyúčtování této celé akce.  

Dále se nám podařilo v celé délce dokončit opravu místních komunikací v lokalitě 

tzv. „Malá  strana“ až k bývalému koupališti. Tyto práce byly prováděny firmou Silnice 

Morava, které se zavázaly v jarních měsících roku 2013 celou trasu společně s námi ještě 

jednou projít a případné nedostatky okamžitě odstranit. Náklady této akce 

představovaly částku necelých 1,1 mil. korun včetně DPH, kterou jsme hradili 

z vlastních prostředků obce. V příštím roce bychom chtěli pokračovat v dalších 

opravách místních komunikací, které tuto opravu nutně  potřebují. Vše také záleží na 

majetkoprávním vypořádání s majiteli pozemků pod těmito komunikacemi, a to 

předpokládám  bude běh na dlouhou trať.  

Koncem listopadu provedou naši zaměstnanci výměnu odpadkových košů v obci, 

které jsou ve špatném stavu a navíc budou posíleny ty lokality, kde nám tyto koše 

scházejí. Jen doufám, že se k novým odpadkovým košům budou občané a některé děti 

chovat tak, abychom nemuseli neustále tyto měnit. Je to vizitka nás občanů a také obce a 

je potřeba si uvědomit, že pořízení těchto košů není levná záležitost. 

V průběhu tohoto týdne budeme podávat také žádost o poskytnutí dotace, která 

byla vyhlášena v podzimních měsících na liniovou výsadbu zeleně v obcích. Námi 

podávaný projekt bude zahrnovat ozelenění vytipovaných míst a celé obce Melč podél 

hlavních komunikací. Není nám totiž lhostejný vzhled obce a i my si uvědomujeme,  že 

je zapotřebí zeleň nejen kácet, ale také ji obnovovat. 

V příštím roce chceme dokončit plánovanou rekonstrukci hasičské zbrojnice 

z dotací poskytované Státním zemědělským intervenčním fondem. V tomto týdnu jsme 

byli vyzváni k podpisu smlouvy na poskytnutí dotace k této rekonstrukci. 

Příští rok také zkusíme znovu požádat o dotaci na zřízení dětského hřiště u 

mateřské školky, která nám letos nebyla poskytnuta, tak jako mnoha ostatním obcím, 

jak jsem Vás již dříve informoval. 

Získání dotace, o  kterou jsme požádali v loňském roce na zateplení a výměnu 

oken na objektech Masarykovy základní a mateřské školy v naší obci, je na velmi dobré 



cestě. Dle posledních informací by nám měla být poskytnuta dotace na tuto akci ze 

Státního fondu životního prostředí.   

Tímto výčtem letos uskutečněných  a dále plánovaných akcí bych můj příspěvek 

o investicích v tomto roce ukončil a rád bych Vás všechny pozval na následující kulturní 

akce. 

V prosinci proběhne rozsvícení vánočního stromu a v  měsíci lednu Obecní ples. 

Rádi bychom z těchto akcí udělali v naší obci tradici. O těchto akcích Vás bude v tomto 

vydání Rozmachu informovat také kulturní výbor, kterému bych rád poděkoval za 

dobře odvedenou práci a také lidem okolo nich, kteří se v nemalé míře podílejí na 

kulturním životě v obci. 

Také bych chtěl poděkovat členům přestupkové komise, která měla v tomto roce 

mnoho práce s řešením záležitostí na poli přestupků.  

Velký dík za velmi dobře odvedenou práci samozřejmě patří také zaměstnancům 

obecního úřadu a v neposlední řadě všem zastupitelům obce. 

Vám, občanům naší obce, bych chtěl také poděkovat za shovívavost při 

probíhajících investičních akcích, kdy jste mohli být obtěžováni nadměrným hlukem 

nebo jinými vlivy vyplývajícími z těchto činností. 

Dovolte mi na závěr  popřát  Vám všem hezké Vánoce, klidné prožití vánočních 

svátků a do Nového roku vše nejlepší . 

        Martin Urbanský 

    starosta obce  

 

Informujeme . . .  
 

Nová Obecně závazná vyhláška obce Melč o místním poplatku za provoz systému 

shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů vejde 

v platnost dne 01.01.2013. Co nového přinese v této oblasti? 

Především je to navýšení tohoto místního poplatku. Dne 1.7.2012 nabyla účinnosti 

novela zákona o místních poplatcích, kde mimo jiné došlo ke zvýšení sazby poplatku až na 

max. možnou výši Kč 1000,--. V současné době platí občan s trvalým pobytem na území obce 

Melč a majitel objektu sloužícího k rekreačním účelům na území obce Melč ročně 450,- Kč. 

V příštím roce se Zastupitelstvo obce Melč rozhodlo zvýšit tento poplatek pouze o 50,- Kč. 

Důvodem jsou rostoucí náklady na svoz a třídění odpadů. Již v loňském roce obec na každého 

poplatníka doplácela 91,- korunami. 

Dále se změnil okruh poplatníků, který byl rozšířen o tři kategorie cizinců a o majitele 

bytů nebo rodinných domů, ve kterých není hlášena k pobytu žádná fyzická osoba. Byla 

zavedena společná odpovědnost poplatníka a jeho zákonného zástupce za zaplacení poplatku, 

tzn. že rodič je povinen platit tento poplatek za své nezletilé dítě a pokud tak neučiní, je 

možno vymáhat tento poplatek prostřednictvím exekuce po rodiči. 

         

Termín svozu plastů 
 

 Plasty budou letos naposledy svezeny dne 05.12.2012. 

 

Termín zasedání ZO 
 

Poslední zasedání Zastupitelstva obce Melč se koná dne 06.12.2012, od 17.30 hodin, 

v zasedací místnosti Obecního úřadu v Melči. Zveme všechny občany. 

 

 

 



Uzavření obecního úřadu v době svátků 
 

Oznamujeme občanům, že v době od 21.12.2012 do 01.01.2013 bude z důvodu 

čerpání dovolené obecní úřad uzavřen.  

 

Ordinační hodiny lékařů v době svátků 
 

Ordinace pro dospělé 

 Dne 21.12.2012 budou ordinační hodiny od 8.00 do 10.00 hod. Dne 27.12.2012 bude 

ordinace uzavřena a dne 28.12.2012 bude MUDr. Volfová ordinovat od 8.00 do 10.00 hod.. 

Poté se ordinace otevře až 2.1.2013. 
 

Zubní ordinace 

 Od 20.12.2012 do konce roku bude ordinace uzavřena. 

 

ORDINAČNÍ HODINY DALŠÍCH LÉKÁŘŮ NÁM NEJSOU ZNÁMY. 

 

Volby prezidenta České republiky 
 

 Ve dnech 11. a 12. ledna 2013 se budou konat Volby prezidenta ČR, případné II. kolo 

ve dnech 25. a 26. ledna 2013. Volební místnost bude opět otevřena v pátek od 14.00 hodin 

do 22.00 hodin a v sobotu od 8.00 hodin do 14.00 hodin. Doufáme v hojnou účast! 

 

Vážení majitelé psů, 
 

při venčení svých čtyřnohých přátel nezapomínejte uklízet jejich 

exkrementy, které znečišťují naši obec. Je to Vaše povinnost a její neplnění může 

být pokutováno. 

Chceme naši obec čistou a upravenou, proto se chovejte zodpovědně! 

 

                                                                                                               Vaše obec Melč 

 

Tříkrálová sbírka 
 

V  termínu od 1. do 13. ledna 

2013 navštíví Vaši domácnost již 

tradičně tři malí koledníci. Záměrem 

Tříkrálové sbírky 2013, kterou 

organizuje CHARITA OPAVA, je 

vytvoření centra poskytujícího 

komplexní služby seniorům, 

dobudování několika bytů chráněného 

bydlení a zčásti také úhrada 

provozních nákladů mateřského centra 

Neškola. 

Koledníčci budou doprovázeni 

osobou starší 15-ti let s řádně 

vyplněnou průkazkou a zapečetěnou pokladničkou. Otevřete svá srdce a nastavte štědrou dlaň. 

 

Děkujeme! 

 

 



 

Masarykova základní škola a mateřská škola informuje….. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

Úspěch mladých fotografů 

V rámci Fotografického kroužku se žáci naší školy zapojili do dalšího ročníku 

celostátní fotografické soutěže „Život kolem nás“. Žáky oslovila především témata Veselá 

příroda a Můj domov, a vznikla tak velmi kvalitní a krásná fotografická dílka. V těchto dnech 

naše žákyně Šárka Adámková a Nela Tesařová z VIII.A obdržely potěšující zprávu, resp. 

pozvání na 4. prosince 2012 do Evropského domu v Praze, kde budou jejich práce slavnostně 

vyhlášeny a autorky náležitě oceněny. Všem zapojeným žákům, stejně jako jejich vedoucímu 

učiteli Tomáši Rybovi, patří veliký dík za skvělou reprezentaci naší školy.  

MASARYKOVA ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA MELČ 

 

Pro děti je připraven bohatý soutěžní program se sladkým koncem, všem je pak 

určen tradiční VÁNOČNÍ JARMARK, a to od 14.00 do 17.00 hodin. 

Doporučujeme dětem vzít si s sebou obuv na přezutí. 

 

 

srdečně zve 
všechny děti, předškoláky, školáky a jejich rodiče 

6. prosince 2012 od 15.30 hodin na 
 

MIKULÁŠSKÉ DOVÁDĚNÍ 
do tělocvičny školy. 

 

 

 

Ve čtvrtek 20. prosince 2012 se od 14.00 do 16.00 

hodin konají Pohovory s rodiči. 
 

Od 16.00 hodin pak děti pro rodiče v prostorách 

tělocvičny připravily Vánoční besídku. 
 

 
  



Netradiční výuka 

Nemalým zpestřením výuky napříč předměty by měly být přednášky pedagogů 

z Univerzity Palackého v Olomouci, kteří v průběhu zimních měsíců hned pětkrát zavítají 

mezi starší žáky se svým pestrým programem. Nejdříve vystoupí s přednáškou Křesťanství a 

ostatní náboženství, dialog a misie, aby vzápětí následoval matematicko-fyzikální blok 

Matematika hravě, Netradiční fyzikální experimenty a Obraz vesmíru na prahu tisíciletí. 

Kdyby se náhodou někomu z toho všeho zamotala hlava, jistě pak ocení poslední z pětice 

přednášek, která nese název Resuscitace. 
 

Vánoce na dědině 

Mladší žáci se zase mohou těšit na pondělí 10. prosince 2012, kdy zavítají na exkurzi 

Vánoce na dědině v Rožnově pod Radhoštěm. Ve skanzenu bude pro ně připraven bohatý 

ukázkový program předvánočního a vánočního života na valašské vesnici v předminulém 

století. Exkurze bude pro všechny děti příjemným zpestřením především výuky prvouky a 

vlastivědy. 
 

Internetová žákovská knížka 

Pro lepší informovanost, ale i kontrolu svého dítěte, mohou rodiče využít možností 

elektronické Žákovské knížky. Přístup k ní naleznou na webovských stranách naší školy 

www.zsmelc.cz, kde po otevření záložky Žákovská knížka zadají přihlašovací jméno a heslo. 

(oba údaje jsou jedinečné pro každého žáka a jsou k dispozici u třídního učitele). Ihned poté 

se objeví aktuální a kompletní přehled o výsledcích vzdělávání dítěte. Nabízená služba je 

aktivní pro žáky od 3. do 9. třídy.  
 

Minimální prevence 

Předposlední měsíc v roce byl na naší škole ve znamení zvýšené minimální prevence, 

a to prostřednictvím preventivních programů nestátní neziskové organizace EUROTOPIA 

Opava. „Osmákům“ bylo určeno téma Sebepoškozování a EMO, „mazákům“ školy pak 

Prevence zneužívání návykových látek. Věříme, že k lepší komunikaci a vřelejším vztahům ve 

třetí a čtvrté třídě přispěje přednáška Komunikace a vztahy a Násilí a šikana bude pro 

„šesťáky“ věcí, které budou umět předcházet stejně jako ji řešit. 
 

Zvídálek 

Třetina školního roku je takřka za námi a jakýmsi ohlédnutím za uplynulými měsíci je 

další číslo školního časopisu Zvídálek, který právě v těchto dnech vychází. A na jaké články 

se můžete těšit? Třeba na poutavý rozhovor s novým vedením školy či na zajímavé informace 

o ekologických aktivitách, které se na naší škole pilotně rozjíždějí. Nebudou chybět ani 

postřehy „deváťáků“ z INFORMY Opava, kam zavítali pro získání konkrétnější představy o 

svém budoucím povolání. V časopisu si připomeneme také zábavné halloweenské dopoledne, 

stejně jako poutavou besedu se spisovatelem Janem Svitákem. Taktéž nabídneme informace o 

aktivitách školy ve Štáblovicích.  
 

Přespolní běh 

Mimořádný úspěch zaznamenali naši žáci v okresním podzimním přespolním běhu, 

který se každoročně koná v Opavě na Stříbrném jezeře. Kristýna Havlická z VIII.A byla ve 

své kategorii jednotlivců suverénně nejrychlejší a starší žáci (M. Žiačik, P. Kaucký, M. 

Šimeček, J. Kiebžak z IX.A a D. Martinek, J. Jedlička z VIII.A) jako absolutní vítězové 

v kategorii týmů postoupili do kola krajského. Zde jim k vítězství chyběla troška štěstí, resp. 

pouhé dva body. I přesto je stříbrná příčka v kraji mimořádným úspěchem a gratulace právem 

náleží jak mladým vytrvalostním běžcům, tak i jejich učiteli Vladimíru Kornasovi. 
 

     Mgr. Pavel Piskovský, ředitel MZŠ a MŠ Melč 

http://www.zsmelc.cz/


Zprávičky z dětského domova – na dětském domově se stále něco děje 

Ohlédnutí za prázdninami 

Byly krásné a bohaté, pro mnohé z nás doma s našimi blízkými. A ti, kteří zůstali na 

domově, měli o zábavu každý den postaráno. Výlety (hrady a zámky, ZOO), koupání, zábava 

a hry. Celé dva měsíce jsme se střídali na různých letních táborech a pobytech. Ti starší z nás 

byli dokonce i v Čechách na cvičném pobytu pro dospělé klienty – sami si vařili i připravovali 

celodenní program, ale nejen pro sebe, také pro ostatní účastníky. A vyzkoušeli jsme si i 14-ti 

denní vodácký tábor podél  toku Vltavy.  Sportovně nadaní mezi námi byli vybráni na 

soustředění pod vedením sportovních odborníků i sportovců samotných na pobyt na 

Konopišti. A velkým každoročním zážitkem je pro nás celodomovní rekreace, tentokrát 

v krásném prostředí hotelu na Červenohorském sedle.  Provozovali jsme turistiku, aktivně 

sportovali na in-line bruslích, navštívili jsme Velké Losiny – zámek i papírny. 

 

Začátek nového školního roku  

Je vždy náročný pro všechny děti i rodiče. Ale věříme, že se nám to povede dotáhnout 

v pololetí k co nejlepším výsledkům. Máme hodně práce i mimo školu – zdokonalujeme se 

v mnohých dovednostech. Velice důležitá pro každého z nás je základní finanční gramotnost. 

A také mnohé projekty jsou na tuto oblast zaměřeny – přijeli za námi herci z DAMU a formou 

prožitkových her jsme si zkoušeli modelové situace z této oblasti.  A naše děti odjely na 3 

denní pobyt do Zlatých Hor – pracovat na své finanční gramotnosti (projekt pro dospívající 

klienty domovů, učili se hospodařit s penězi, nakupovat a ušetřit na domácnost). Máme starost 

i o svou bezpečnost na ulicích a silnicích – byli jsme si hrát s nadací Kolečko v Kopřivnici  

zábavné poznávací hry o Besipu.  Pozval nás i Fond pro opuštěné děti na své 4. setkání 

s opuštěnými a handicapovanými dětmi v Novém Jičíně – zábavný den plný písniček a her se 

známými herci a zpěváky. Rádi sportujeme a proto jsme uspořádali již tradiční turnaj ve 

vybíjené pro dětské domovy, přijeli za námi kamarádi ze 7 dalších domovů. Zasoutěžili jsme 

si s mladými hasiči v Budišově i s draky na Drakiádě ve Vítkově.  Umíme i vyrábět kouzelné 

pohádkové postavičky, každá rodinka vyrobila jednu a ty jsou teď vystaveny v Motorestu „U 

9 křížů“ v rámci projektu „Daruj hračku“ jednoho českého rádia.  

 

Dobrovolnická činnost 

Je činnost lidí dobrovolníků, kteří pracují v dané organizaci bez nároku na odměnu a 

mzdu. U nás v současné době pracují dvě dobrovolnice, studentka a manažerka.  Pomáhají  

při výchovné práci s dětmi – učí se s nimi číst a cizí jazyky, nebo například navštěvují 

divadelní představení atd… Dobrovolnictví je moderní metoda pomoci občanské společnosti 

organizacím pracujícím s dětmi a mládeží, ale i se seniory, zdravotně handicapovanými atd.   

Děkujeme. 

 

Pozvánka na Vánoční koncert na zámku  

Zveme všechny příznivce pěkných zážitků na náš Vánoční koncert, 

který se bude konat dne 14.12.2012 v 17.00 hodin, v prostorách našeho 

dětského domova. Tak jako loni jste všichni srdečně zváni a těšíme se na vás.  

 

Přejeme všem lidem kolem nás krásné, šťastné a veselé Vánoce  

a do roku příštího hodně zdraví a lásky.  

 

Děti a zaměstnanci DD Melč 

 



KULTURA 

 
Pozvánka obce Radkov 
 

 Obec Radkov Vás tímto srdečně zve dne 30.11.2012 do kostela Narození Panny Marie 

v Radkově na SVÁTEČNÍ KONCERT, kde bude od 17.00 hodin zpívat dětský soubor 

Domino. 

 

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 
 

Vážení  občané Melče , 

také letos se na Vás obracíme o pomoc 

při zdobení obecního vánočního stromu. Tak 

jako loni mohou jednotlivci, rodiny, žáci školy, 

rybáři, volejbalisti nebo sportovci vytvořit svou 

vánoční ozdobu, která bude zavěšena na náš 

strom. Letos bychom rádi, aby ozdoby na 

stromeček byly ve tvaru vánočního motivu  např. zvoneček, hvězdička 

apod. a barvy modro - bílé (popř. stříbrné). Vyrobené ozdoby můžete nosit 

na obecní úřad nebo do mateřské školy do středy  28.11.2012.      

 
 

 
 
 

V  neděli 2. prosince 2012 se v Melči před Kulturním 

domem v 17.15 hodin uskuteční 

       

ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO 
STROMU 

 

                          Program 

: 

 

 Slavnostní zahájení – slovo starosty 
 Dětský vánoční sbor 

 Příchod  Mikuláše, Čerta a Anděla 

 Minijarmark  - perníkové  chaloupky, svařáček, něco na zub 

 Dětský vánoční sbor  

 „Obecní Ježíšek“  – vylosování obdarovaných 

 Ohňostroj 

 



 

Milé děti a vážení dospělí,  

letos pro Vás obec připravila neobvyklou vánoční nadílku. Na 

následující řádky můžete vepsat své tajné přání (dárek v hodnotě do 300 Kč) 

a v neděli 2. prosince u rozsvěcování vánočního stromu můžete své lístky 

vhodit do označených krabic. Na závěr slavnostního rozsvěcování se 

vylosují tři dětská přání a tři dospělá přání. V pátek 28.12.2012 budou tato 

přání „obecním Ježíškem“  splněna a dárky budou předány odpoledne na 

vánočním koncertě v kostele. V případě, že se na koncert nebudete moci dostavit, dohodne se 

s vámi náhradní způsob předání. 

Těším se na vaše přání !             VÁŠ „OBECNÍ JEŽÍŠEK“ 

 

 

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

* * * 

KŘESŤANSKÉ VÁNOCE 
 

P. Peter Kerak si Vás dovoluje pozvat na oslavy vánočních svátků v kostele  

sv. Antonína Paduánského v Melči: 

 24.12.2012 „Půlnoční“ mše svatá ve 22.00 hod.  

 25.12. a 26.12.2012 vánoční bohoslužby „Hod Boží vánoční“ a „Sv. Štěpána“  

v 7.30 hod. 

 31.12.2012 „Děkovná mše svatá na závěr občanského roku“ v 16.00 hod 

 01.01.2013 „Novoroční mše svatá“ v 7.30 hod.  

Dne 24.12.2012 se koná v 15.00 hod. v kostele v Moravici mše svatá pro rodiny s dětmi.  
 

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

Vážení občané, 

Kulturní výbor Melč má pro Vás připraven krásný vánoční dárek. 

V pátek 28.12.2012 Vás zveme  

do kostela sv. Antonína Paduánského v Melči  

na koncert 

 

SMÍŠENÉHO PĚVECKÉHO SBORU KOMENSKÝ VÍTKOV 

Od 17.00 hodin zazní slavnostní Česká vánoční mše HEJ, MISTŘE ! 
od Jakuba Jana Ryby a na závěr nás potěší několik vánočních koled. 

Před zahájením koncertu budou také slavnostně předány dárky od 

,,obecního Ježíška“. 



Přijďte se potěšit krásnou hudbou a zpěvem a vychutnat si vánoční atmosféru v kostele!  

Těšíme se na Vás! 

 

 

 

Rybářský spolek Melč zve srdečně všechny občany  

v pondělí 31.12.2012  

od 14.00 hodin na již tradiční  
 

SILVESTROVSKÉ ODPOLEDNE NA PŘEHRADĚ 
 

Můžete se těšit na společné setkání s  malým občerstvením, 

hřejivou vatrou a možná bude i ohňostroj! 
 

Důležitá data: 
 

svoz směsného komunál. odpadu 21.11.2012 

ozdoby na vánoční strom do  28.11.2012 

rozsvícení vánočního stromu 02.12.2012 

svoz směsného komunál. odpadu, svoz plastů 05.12.2012 

zasedání zastupitelstva obce 06.12.2012 

Vánoční jarmark ve škole 06.12.2012 

Vánoční koncert na zámku 14.12.2012 

svoz směsného komunál. odpadu 19.12.2012 

Uzavření obecního úřadu 
od 21.12.2012 do 
02.01.2013 

Koncert Smíšeného pěveckého sboru Komenský v kostele 28.12.2012 

Silvestrovské odpoledne na přehradě 31.12.2012 

Tříkrálová sbírka 
od 01.01.2013 do 
13.01.2013 

Obecní ples 11.01.2013 

Volby prezidenta ČR 
od 11.01.2013 do 
12.01.2013 

Hasičský ples 19.01.2013 

 

Vánoční  

Jan Krůta 
Když se blíží vánoce a poletují vločky,  

když se peče cukroví pro děti, psy a kočky, 
když se všichni sejdou doma, nevytáhnou 

paty, 

přišel zase po roce večer štědrý, zlatý. 
Držíme se za ruce a zpíváme tiše,  



koledy jsou písničky z vánočního plyše. 
Ustelou nám ke spánku a stromek lesem voní,  
do snu tisíc zvonečků všem lidem tu noc zvoní.  
 

Krásné svátky vánoční, plné pohody , lásky a 
štěstí Vám přejí  
zaměstnanci  obecního  úřadu  a  Zastupitelstvo  
obce  Melč  

                                                                               
Dopis pro „ obecního Ježíška“ je  možno kopírovat, 

ale vhazovat do krabic  se smí  pouze jedno přání na  osobu! 
 
 

 
 

                                   
                 Milý „obecní Ježíšku “, 

přeji si dárek do 300 Kč 
……………………………………………….……………………………………… 
……………………………………………………….……………………………… 
……………………………………………………………….……………………… 
…………………………………………………………..…………………………. 
………………………………………………..……………………………………… 

               Jméno, příjmení:……………………………………………………  Věk : ……........ 

Adresa              :………………………………………………   Tel.: ……………..….. 

                                                            
…………………………………………………………………………………… 

 

                                   
                   Milý „obecní Ježíšku “, 

přeji si dárek do 300 Kč 
……………………………………………….……………………………………… 
……………………………………………………….……………………………… 
……………………………………………………………….……………………… 
…………………………………………………………..…………………………. 



………………………………………………..……………………………………… 

               Jméno, příjmení:……………………………………………………  Věk : ……........ 

Adresa              :………………………………………………   Tel.: ……………..….. 

                                                            
 

MASARYKOVA ZÁKLADNÍ ŠKOLA 
A MATEŘSKÁ ŠKOLA MELČ  

 

srdečně zve   
všechny předškoláky a jejich rodiče k 

 

ZÁPISU DO 1. ROČNÍKU 
 

18. ledna 2013  
od 13.00 do 18.00 hodin. 

 
Náhradní termín zápisu se uskuteční  

ve čtvrtek 24. ledna 2013  
od 14.00 do 16.00 hodin. 

 

 

ŠKOLU NANEČISTO 
 

si vyzkoušejí všichni předškoláci 
10. ledna 2013 od 9.30 do 11.00 hodin 

prostřednictvím návštěvy v 1. a 2. Třídě 
naší základní školy. 

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ 

          15. ledna 2013 

je určen všem rodičům, prarodičům, zvědavcům, 
aby kdykoli během dne nahlédli do výuky a 

prohlédli si prostory naší základní školy. 
Od 15.00 hodin jsou připraveny ukázkové 

hodiny výuky přírodovědy a anglického jazyka. 

 


